Corrigeé de mathématiques

BEP CAP
Exercice 1:
Formats A A, Aj Ay
L (cm) 84,1 59,5 42,1 29,7
£ (cm) 59,5 42,1 29,7 21
1. Calcul de L 1 1
2. Calcul de ¢ : 1 1
2 11
3. Lu = 118,9 X _2" = 2,6 cm 0,5 0,5
11
V2 A

f n= 84,1 X ‘—é‘— = 1,9 cm 0,5 0,5
Exercice 2 :
1. T =180°— (180° — 59° + 22°) = 37° 1 2

CH TH CH xsinC
2. — = —~ TH =————+——; TH =46 km 2 -

sinT sinC sinT
Exercice 3 :
1.

1,5 3

X -3 -2 -1 0 1 2 3
Jix) -8 -3 0 1 0 -3 -8

Tracé de 1a courbe 0,5 0,5

2. La fonction f est paire, y’y est un axe de symétrie de la courbe. 0,5 0,5
3a La droite d’équation y —2 coupe la parabole aux points d’abscisses —1,7 et + 1,7. 0,5 1
S={-1,7:+1,7}
3b w*+1=-2.Cequiéquivautax’=3doi: x, =—/3 x,=+3 1 -
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Corrigé de physique — chimie

BEP CAP
Exercice 1 chimie.
1. 0,25m=1,27=m=5,08 (kg) 0,5 1
2. 2Cu0 +Cu,S—> 6Cu+3S0; 0,5 1
2.1.Nombre de moles : = 20 moles 1 0,5
20 20x 24
2.2. —6— d'ou =80 L 1 0,5
Exercice 2 Calorimeétrie.
Partie 1.
1. 1,5 1,5
Temps t(s) of of - Bi Energie Capacité
électrique (J) |thermique -
massique C

360 27,1 12,1 11232 4126
480 30,9 15,9 14976 4186
600 34,9 19,9 18720 4181
2. Moyenne obtenue pour la capacité massique de 1’eau : 4164 J/(kg.K) 0,5 0.5
Partie 2.
1. schéma 1 1

I

1
o
4
U
U 24

2. =7=— ; R=18,46 Q 0,5 0,5
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Exercice 3A.

P

F;=F,=Biln=0,3 x10°x5.102x500 = 7,5x10° N
T=F; x10%2=7,5x10" N.m
T=T'<75107=210 xa=a=0375rd = a=21,5°

BEP CAP
1 1
1 1
1,5 1,5
(= 3,5 points

et non 4 pt comme
indiqué sur le

sujet)
Exercice 3B.
1. Représentation du rayon OR, 0,5 0,5
2.1.  Nouvelle position du miroir 0,5 0,5
2.2. Rayon OR; 0,5 0,5
23.  By=20° 0,5 0,5
3.1 Nouvelle position du miroir 0,25 0,25
3.2 Rayon OR; 0,25 0,25
33.  Bp=60° 0,5 0,5
4. B=2a 0,5 0,5
Exercice 3C.

50
1. fx50=FAx2:FA=2Ox?=500N 1 1
F, .. 6
2. p=—* Soitp =50 bars ou 5x10° Pa 1 1
S .
3. FAx S=Fcxs = Fc=50xS= Fc=50x20=10000N 1 1
10000 .

4. P=mg,d’outm= —-—8—'1—'-= 1020 kg 0,5 0,5
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